Mesa rotativa de 3 posicoes

Série MSZ

Faixa de ajuste da posicao de parada
& A partir do centro: + 10° - -

& Faixa da rotagao: 0a 95° ﬁ%\%.u_u‘a—/ ;
B - £

e

A posicao desejada é ajustavel entre
0 e 95 ° em relagao a posicao.central
para os lados direito e esquerdo.

323

[x]
NI
=
N

= [
=
==
=
~

()
S
c||=

2
==
[

Wlx)
|
>
=

[ BN -]
x| >3
SIS

=3 =
2 &
=15 o

=
==
=]



BExemplo de ajuste de posicdo de parada

Angulo ajustavel como mostrado abaixo. (CCW: sentido anti-horario, C: centro, CW: sentido horario)

C C C C
cw
ccw cw
CcCw
CcCcw cw ccw cw
Esquerda 90°: Esquerda 45°: Esquerda 90°: Esquerda 60°:
Direita 90° Direita 45° Direita 30° Direita 90°
BPrincipio de funcionamento
Este modelo usa valvula solenoide de 5 vias e 3 posi¢des (centro Pistéo para parada central
aberto positivo). Quando o ar é fornecido a todas as vias com a Escape Pistéio para operagao rotativa

valvula na posigao central, os pistdes para a operagdo rotativa

n&o possuem nenhum impulso, uma vez que a pressdo em ambos ]

os lados é igual e os pistdes se movem para a posi¢ao central. "Qi']
Quando todos os pistdes (parada central e operagdo rotativa) A — I 5
estdo em contato uns com os outros, o sistema de pistao para. l

i
=,
St o
ol _

W Uma carga pode ser montada diretamente na mesa.
Il Modelo de alta precisao também esta disponivel na linha de produtos.

Modelo basico: MSZB Modelo de alta precisdo: MSZA

Rolamento Rolamento de {

alta precisdo

Torque (N-m)

Modelo Tamanho (a 0,5 MPa) Conexao
y
Basico 10 !
MSzB 20 2 M5 % 0.8
Alta precisdo x0,
MSZA % 8
50 5

324 ZsvC



Torque eficaz

Mesa rotativa de 3 posicoes Série M Sz

Unidade: N'-m
S— Diregao de Pressao de trabalho (MPa)

operagdo | 02 | 03 | 04 | 05 | 06 | 0,7 | 08 | 09 1
10 || 038 | 060 | 083 | 1,06 | 128 | 151 | 1,73 | 196 | 218

et | 029 | 0,50 | 0,70 | 0,90 | 1,10 | 1,30 [ 1,51 | 1,71 [ 1,91
- fwence-Con | 072 | 114 | 1,65 | 1,97 | 2,39 | 2,81 | 322 | 3,64 | 4,06

cem-eienes | 062 [ 1,01 | 1,40 | 1,78 | 217 [ 2,56 | 2,95 | 3,34 | 3,73
30 BrendaeCeio | 1,09 | 1,72 | 2,36 | 3,00 | 3,63 | 427 | 490 | 554 | 6,18

teno-benc | 091 | 149 | 2,07 | 2,65 | 323 | 3,81 | 4,39 | 497 | 555

Eteridae  Ceny 484 | 584 | 685 | 785 | 8,85 | 9,85
50 oo | 1189 | 283 | 384 475 [ 574 [ 674 | 773 | 872 [ 9,72

Nota) Valores de torque efetivo s&o valores representativos e ndo devem ser considerados como valores garantidos.
O torque muda dependendo do sentido da rotagao. Consulte na figura abaixo os sentidos de rotagéo.

Extremidade

Extremidade — Centro

Carga admissivel

Centro

Extremidade — Centro

Extremidade

Nao permita que a carga e o momento aplicado a mesa excedam os
valores admissiveis indicados na tabela abaixo.
(A operacdo além dos valores admissiveis pode causar efeitos adversos
na vida util, tais como vibragdo na mesa e perda de precisao.)

@] 1@

Carga radial Empuxo da carga admissivel (N) Momento
admissivel (N) admissivel (N'm)
Tamanho @ ®)
. Tipo de alta . Tipo de alta a Tipo de alta - Tipo de alta
Tipobésico | ' 1ojcsy | TiPo bésico i Tipo bésico i Tipo bésico i
10 78 86 78 107 74 74 2,4 2,9
20 147 166 137 197 137 137 4,0 4,8
30 196 233 363 398 197 197 5,3 6,4
50 314 378 451 517 296 296 9,7 12,0

325

x]
N
=
N

[}
==
==
=
~

=
g =

o
==
[

x]
N
=
=

RQ2

T
oA
wsa_
sz _




Série MSZ

Energia cinética/tempo de rotacao

Selegéo de modelo selecione modelos aplicando o momento de inércia e o tempo de rotagéo que foram encontrados nos graficos abaixo.

01
001 MSZLI50A — |
L
T
— |
3 MSZCI30A
&
©
ks | —<][MSz[020A
& 0001 — e
£
[0
©
2 MSZ[I10A
Q
5
= 00001
0,00001
02 03 05 07 1,0
Tempo de rotagao (s/90°)

Precisdo de rotacao: valores de deslocamento a 180° (valores de referéncia)

Quantidade de rotagao do topo da mesa

Quantidade de rotagao do lado da mesa

I =
€=% Placa de medicao MSZA MSZB
kJ Quantidade de rotagao do topo da mesa 0,03 0,1
|
o)

Quantidade de rotagéo do lado da mesa 0,03 0,1
@ w Os valores da tabela s&o os valores reais e os valores ndo garantidos.
\

|

326



Mesa rotativa de 3 posicoes Série M SZ

Deslocamento da mesa (valores de referéncia)

« Os gréaficos seguintes mostram o deslocamento no 100
ponto A, que é de 100 mm de distancia do centro Brago
de rotacao, onde a carga é aplicada. Carga
A
\ —— ] T
‘ S Ei CRB2
- £ s
ruwmmwmxl’ e
8
Py i : CABLL
[
a
CRB1
MSZO10A MSZO20A MSU
CRJ
%00 CRA1
-Z
400 . ’%@0 CRA1
S/ 5
E & E 260 &5 CRQ2
) & ) o
£ & B S MSQ
£ S £ Xy
g S g 5
9 = =
;i 2
8 350 — o 200
40 — 190 CMRSQ&
®© 2 [ ] |
e 30 =
20 /‘?\\ayec\sao\ 2 A o ec'\sam MRO
L (1pS o=
10 Ms.l_moh ‘ 10 = N\Sll\‘ZOM |
0 5 10 15 20 25 30 0 10 20 30 50
Carga N Carga N
MSZO30A MSZO50A
350
300
300
250
N
S 250
3 e £ B
E 20 S £ S,
o S <] )
c S c L
S v & 200 &
£ S € 9
3 A 8 2
2
e} 2 o A
@ 150 @ —©
A 8 10—
130
— 120
50 — e S S B
o 50 7
1980] ciszh)
g pre T o ata pré
poate—"1 tipo 4° T =
—uszah R :mszl\%*‘/ |
0 10 20 30 40 60 70 0 20 40 60 120
Carga N Carga N

327




Mesa rotativa

Consumo de ar

O consumo de ar é o volume de ar que é gasto pela operagdo comum da mesa rotativa dentro do atuador e na
tubulacdo entre o atuador e a valvula de distribuicao, etc. Isso é necessario para a selecdo de um compressor e

para o calculo de seu custo de funcionamento.

Qcr=Vx ( P+0,1
0,1

) x10° (1)

= P N
Qcp=axLx _P_ x10 (2)

0,1
QcR = Total do consumo de ar da mesa rotativa [L(ANR)]
Qcp = Total do consumo de ar do tubo ou tubulagéo [L(ANR)]
V = Volume interno da mesa rotativa [em?
P = Pressao de trabalho [MPa]
L = Comprimento da tubulacao [mm]
a = Area local interna da tubulagéo [mm?]

O volume interno é alterado dependendo do sentido de rotagdo (consulte a
figura mostrada no canto inferior direito). Devido a isso, para obter o consumo
total de ar, primeiro calcule o consumo de ar de cada curso, respectivamente,
por meio da formula (1), em seguida, adicione cada resultado.

O ar na tubagem é consumido apenas quando a mesa gira a partir da
extremidade para o centro. O consumo de ar na tubagem pode ser obtido por
meio da férmula (2).

O volume interno para cada sentido de rotagdo e o consumo de ar em cada
pressao de trabalho calculado utilizando a formula (1) sdo mostrados na tabela
abaixo.

[Exemplo de calculo] )
Tamanho: 10 Press&o de trabalho: 0,5 MPa Area local interna da tubulagéo: 12,6 mm?
Comprimento da tubulagdo: 1000 mm Curso: centro — sentido anti-horario — centro — sentido
horario — centro

O total de consumo de ar, Q1, é obtido pela soma do consumo de ar de cada curso, que é
mostrado na tabela abaixo.

Q1 =0,019 + 0,040 + 0,019 + 0,040 = 0,118 L(ANR)
O ar consumido na tubagem ¢é calculado utilizando a férmula (2), como mostrado abaixo.
Q2 = 12,6 x 1000 x 9,5 x 10°¢ = 0,063 L(ANR)

Todo um curso inclui duas rotagdes a partir da ponta para o centro, onde o ar é consumido.
Assim, o consumo total de ar Q da mesa rotativa e da tubagem & obtido como mostrado a seguir.

Q=Qi1+Q2x2=0,244 L(ANR)

Consumo de ar

Para selecionar um compressor, é importante selecionar um que tenha
bastante margem para acomodar o volume de ar total que é consumido pelos
atuadores pneumdticos que estdo localizados a jusante. O volume total de
consumo de ar é afetado pelo vazamento no tubo, o consumo nas valvulas de
drenagem e valvulas piloto, bem como pela redug@o no volume de ar devido a
temperatura reduzida.

Férmula

Qc2 = Qc x n x N° de atuadores x Taxa de margem

Qcz2 = Total de ar de escape a partir de um compressor [L/min (ANR)]

n = Oscilagdes do atuador por minuto

Corte transversal interno do tubo e da tubulagédo de aco

emet o oLom | Cemaa o
TO0425 04 25 4,9
TOo604 06 4 12,6
TU 0805 08 5 19,6
TCI0806 08 6 283
1/8B — 6,5 332
TO1075 10 75 442
TU 1208 12 8 50,3
TO1209 12 9 63,6
1/4B — 9.2 66,5
TS 1612 16 12 13
3/8B — 12,7 127
TO1613 16 13 133
1/28 — 16,1 204
3/4B — 216 366
18 — 276 598
Centro

Extremidade — Centro Extremidade — Centro

Centro » Extremidade.

Centro - Extremidade

Extremidad Extremidade

Consumo de ar da mesa rotativa: QCR L(ANR)

Tamanho | DireG80 d& | gz | Voumeintemo Presséo de trabalho (MPa)
operacgao (em9) 02 03 04 05 06 0,7 0,8 09 1,0

Extremidade —» Centro 6,69 0,020 0,027 0,033 0,040 0,047 0,054 0,060 0,067 0,074

1 Centro— Extemidade 3,11 0,009 0,012 0,016 0,019 0,022 0,025 0,028 0,031 0,034
Extronidade > Gonro 13,2 0,040 0,053 0,066 0,079 0,003 0,106 0,119 0,132 0,145

b Centro — Extremidade 6,40 0,019 0,026 0,032 0,038 0,045 0,051 0,058 0,064 0,070
Exenidade - Cntro 90° 20,0 0,060 0,080 0,100 0,120 0,140 0,160 0,180 0,200 0,220

%0 Contro~Extemidade 9,52 0,029 0,038 0,048 0,057 0,067 0,076 0,086 0,095 0,105
Extremidade — Centro 32,6 0,098 0,130 0,163 0,195 0,228 0,261 0,293 0,326 0,358

%0 Centro— Extremidade 16,2 0,049 0,065 0,081 0,097 0,113 0,130 0,146 0,162 0,178

328




Mesa rotativa de 3 posicoes

Série MSZ

Tamanho: 10, 20, 30, 50

Tam

Como Eedir

MSZA [0 A - [MSBW
MSZB [10] A ~[M9BW|

anho
[10 ]
[ 20 |
[ 30 |
[ 50 |

‘ A ‘ Com parafuso de ajuste ‘

Numero de sensores magnéticos

2 pgs.

[ n [ "n"pos. |

Sensor magnético

Nada | Sem sensor magnético (com anel magnético) |

Sensores magnéticos apIiCéVeiS/Consuhe especificagdes detalhadas de sensores magnéticos nas paginas 807 a 856.

= _ sg| ¢ Tensao da carga Modelo do sensor magnético | Comprimento do cabo (m) o
= FunWDI Elnéttrraig: £ (saida) Perpensicur || Emlinhia (|, 2:2 [l |l 3505 ré-oc";ce:;o Carga aplicével
especial S8 CE CA erpendicular 'm linha (Nada) (M)| (L) | @) P
3 fios (NPN) 5V, 12V MINV M9N ® ® e 0O O Cireuito de
8 — 3 fios (PNP) MOPV | MP | @ (@@ O] O
3 2 fios 12V MBV | MB | @ @ @ O O -
o -
E Indicagao de diagnéstico 3 f!os (NPN) 5V, 12V MINWV | MONW ® 0 e O o Circuitode | Relg
§ (display de 2 cores) Grommet |Sim| 3 fios (PNP) | 24V — | M9PWV | M9PW @ @ @ O| O c CLP
3 2 fios 12V M9BWV | M9BW | @ @ (@ O| O -
3 i ok £33
?, Resistente & agua 3 f!OS (NPN) 5V, 12V M9NAV*+ M9NAH 010/@® 0 ) Circuito de
B (indicador de 2 cores) 3 fios (PNP) M9PAV** | MOPA** | O |O (@ O] O cl
2 fios 12V M9BAV** | M9BA** | O |O | @ O] O -
o 3 i
8 (eqmva‘:)esme a - 5V - A96V A96 o -0 - _ ermétlo de|
] — Grommet Sim al
24 oav | 1oy |10V | A93V A3 (@ |-|@ @ - - Relé,
i Nao 108 100V oumenos|  AQQOV A90 [ @ — cireutocect|  CLP
** Embora seja possivel montar sensores magnéticos do tipo resistente a agua, note que o proprio atuador rotativo ndo é de construgo resistente a agua.
* Simbolos de comprimento do cabo: 9,5 m - Nada (Exemplo) MINW  * Sensores magnéticos marcados com “O" sdo produzidos apos o recebimento dos pedidos.

1m e M (Exemplo) MINWM

3m L (Exemplo) MONWL

5m e Z  (Exemplo) M9INWZ

* Sensores magnéticos sdo enviados em conjunto (mas ndo montados).

Consulte, nas paginas 843 e 844, detalhes dos sensores
de estado solido com o conector pré-cabeado.

329

x]
N
=
N

[}
==
==
=
~

()
=)
(=~
—_

=
]
(=]

o
==
[

x]
N
=
=

RQ2

g2




Série MSZ

Especificacoes
———
Tamanho 10 20 30 50
Fluido Ar (dispensa lubrificacao)
Pressao maxil de trabalh 1MPa
Pressdo minima de trabalho 0,2 MPa

Temperatura ambiente e do fluido

022 60°C (sem congelamento)

Amortecedor Nenhum
Faixa de ajuste do angulo de rotagao 0a190°
Faixa de ajuste da posigéo central *10°

Conexao M5 x 0,8

Energia cinética admissivel e faixa de ajuste do tempo de rotacao

Tamanho | Energia cinética admissivel (J) | Faixa de ajuste do tempo de rotagao para uma operagao estavel (s/90°)
10 0,007
2 0,025
0 0,2a1,0
30 0,048
50 0,081

Nota) Se operado onde a energia cinética excede o valor admissivel, isso pode causar danos as partes
internas e resultar em falha do produto. Tenha atengao especial aos niveis de energia cinética
ao projetar, ajustar e proceder a operagao, a fim de evitar exceder o limite permitido.

Peso
Unidade: g
Tamanho 10 20 30 50
Tipo basico 700 1300 1670 2570
Tipo alta precisao 730 1400 1790 2730

Nota) Excluindo o peso dos sensores magnéticos.

Controle de velocidade e tubulacao

1) Uma valvula solenoide simples com centro aberto positivo de 3 posigoes ou duas valvulas solenoides de 3 portas sao usadas. (Consulte a Figura 1 ou Figura 2.)
2) Uma valvula reguladora de vazao do tipo meter-out & usada para portas A e B e uma valvula reguladora de vazao de meter-in & usada para portas C e D.
(Figuras 1 e 2 mostram o estado no qual a pressao é aplicada nas portas B e D.)

Vélvula solenoide com centro aberto positivo de 3 posicdes: 1 p. Valvula solenoide de 3 posicoes: 2 pg¢s.

——Meter-out

Meter-in @ Porta C

"o e}
Meter-in_[12] Porta D

5]

ey
Meter-out
* A posigao de retorno da mesa sob o estado desligado é alterada dependendo do tipo de valvula solenoide. Consulte detalhes na pagina 335.

Meter-out
Porta C

Porta A |

e
T

Porta B !

Meter-out

3) A Figura 3 mostra a faixa de rotagao e a Tabela 1 mostra a valvula reguladora de vazao.

[EEMEE] Ccada contetido operacional JETIER Porta de pressio e vélvula reguladora de vazio ativa

Operagao Porta de pressao Valvula regLfladora
A C B, D de vazao
Sentido horario-1 [ ] [ ] Porta C
Sentido horario-2 [ ] — Porta B
Sentido anti-horario-1 [ ) [ ) Porta D
Sentido anti-horario-2 — [ ] Porta A




Ajuste do angulo

1) As posi¢bes de paradas sdo ajustadas com os

parafusos de ajuste mostrados na Figura 4.

@ Os parafusos de ajuste "a" e "b" s&do
utilizados para regular as extremidades da
rotagdo. Os parafusos de ajuste "c" e "d"
sdo usados para ajustar a posicdo central.

@ A Figura 5 mostra faixas de angulo ajustados
com cada parafuso de ajuste.

2) Ajuste do angulo
Alimentacao de ar para ajustar o angulo
(uma_baixa pressdo de aprox. 0.2 MPa é
recomendada).
@ Primeiro ajuste ambas as posi¢des finais de
rotagao.

- Aplique pressdo nas portas A e C para
ajustar o parafuso de ajuste "b".

- Aplique pressdo nas portas B e D para
ajustar o parafuso de ajuste "a"

- Trave os parafusos com porcas de fixacao
apods o ajuste.

@ Em seguida, aplique pressdo nas portas A a
D para ajustar a posicéo central.
Desaperte as porcas de fixacdo dos
parafusos de ajuste "c" e "d".

- Aperte os parafusos de ajuste "c" e "d" quase
completamente (permitindo rotagdo da mesa
manual).

- Siga o procedimento apropriado (R ou L)
apresentado na Tabela 2.

Ajuste da posicéo central

Porca de fixagdo

Mesa rotativa de 3 posicoes Série MSZ

Posigéo do parafuso de ajuste

Parafuso de ajuste ¢

Parafuso de ajuste a

©
)
N

[}

Parafuso de ajuste b

Parafuso de ajuste d

[GEMEHE Faixa de ajuste do angulo

Lar,
QWluso b @

Ry, ¢
U, o0
Q@ mas, " A\
Méxima de rotaga® S

R: ajuste no sentido horario L: ajuste no sentido anti-horario

1 Gire manualmente a mesa no sentido anti-horario até sentir resisténcia. Gire manualmente a mesa no sentido horéario até sentir resisténcia.

Gire a mesa no sentido horario quando o parafuso de ajuste "d" for solto. Ajuste-aparaa |  Gire a mesa no sentido anti-horario quando o parafuso de ajuste "c" for
2 posicao desejada. solto. Ajuste-a para a posi¢éo desejada.

Desaperte 0 parafuso de ajuste "c" até sentir resisténcia. Desaperte o parafuso de ajuste "d" até sentir resisténcia.
3 (Certifique-se de que ndo ha folgas na mesa). (Certifique-se de que ndo ha folgas na mesa).
4 Aperte os dois parafusos de ajuste "c" e "d" para aprox. 45°. Nota 1) Aperte os dois parafusos de ajuste "c" e "d" para aprox. 45°. Nota 1)
5 Trave os parafusos de ajuste "c" e "d" com porcas de fixaggo. Nota 2) Trave os parafusos de ajuste "c" e "d" com porcas de fixagdo. Nota 2)

Nota 1) Uma vez que a posi¢ao do parafuso de ajuste muda com a mudanga da folga do parafuso, pré-aperte as

porcas de fixag&o.

Nota 2) Se a mesa tiver uma folga de rotagéo depois de apertar a porca, reajuste-a.

Configuracéo do angulo de acordo com a rotacédo do parafuso de ajuste

Tamanho Pz_:lrafuso de aju?e a, b I_Darafuso de _ajijste c.d
(Ajuste da posig&o final) (Ajuste da posicao central)
10 10,2° 510
20 9,0° 36°
30 8,2° 33
50 8,2° /RD

Um manual sobre tubulagao, controle de velocidade e ajuste de angulo esta anexado ao produto.

331

x]
N
=
N

=[S
x| =2

(7] ==

c||2| S

[=liN ]
=
=2

-Z




Série MSZ

Construgéo

MSZAOA

Tipo de alta precisao

Lista de pecas

®@® e @ 0

® ® ® ®

@®@ @6 @06

Q20®0 @

®® ©® 0 @

i

No. Descrigao Material Nota No. Descrigao Material Nota

1 |Corpo Liga de aluminio Anodizado tipo basico \

2 |Tampa Liga de aluminio Revestido com niquel B tipo de alta preciséio| Rolamento angular Ago de rolament

3 |Placa Liga de aluminio Cromado 24 |Bucha -

4 |Vedagao NBR 25 | Bucha -

5 |Pistao Aco inoxidavel 26 | Arruela NBR

6 |Pinha Ago cromo-molibdenio 27 | Vedagao do pistido NBR

7 | Gaxeta (para tampa) NBR 28 | Vedacéo do pistdo NBR

8 |Mesa Liga de aluminio Anodizado 29 |vedacéo da haste NBR

9 |Retentor do rolamento Liga de aluminio Anodizado 30 | gaxeta NBR
10 |Tampa lateral A Liga de aluminio Anodizado 31 |O-ring NBR
11 |Tampa lateral B Liga de aluminio Anodizado 32 | O-ring NBR
12 |Tubo do cilindro A Liga de aluminio Anodizado 33 |O-ring NBR
13 |Tubo do cilindro B Liga de aluminio Anodizado 34 |Porca Ago-carbono
14 |Tampa do tubo A Liga de aluminio Anodizado 35 |Porca ‘Ago-carbono
15 | Tube cover B Liga de aluminio Anodizado 36 |Pa interno Ago inoxidavel
16 |Sub pistdo R Ago-carbono Revestido com niquel 37 |Parafuso interno Ago inoxidavel
17 |Sub pistdo F Ago-carbono Revestido com niquel 38 | Parafuso interno Ago inoxidavel
18 de ajuste R Ago-carbono Revestido com niquel 39 | PaisoPiilpsde [ ramanho: 10 Ago inoxidavel
19 |p de ajuste F Ago-carbono Revestido com niquel Puumsosexhvadoinumu!m{Tamanho: 20,30,50 | Ago cromo-molibdénio
20 |ima - 40 | Parafuso Phillips de cabega redonda No.0 Ago-carbono
21 |Anel de Resina 41 |Porca de pressao Ago inoxidavel
22 Ago de rolamento 42 |Pino paralelo Ago-carbono

* The component parts cannot be shipped individually.

332



Série M SZ Mesa rotativa de 3 posicoes

Dimensoes

Tipo basico/MSZBLA

8 x WD profundidade WE
Circunferéncia: equivalente a 8

_4xJJ profundidade 8 chez
2 x J passante
é JA profundidade do furo JB CHBUZ

v

-
—w ]

=
g =

AY
z| [

< Wy
& CRJ
. sc & CRA1

k& -Z
1 : CRAT
oD §
4xM5x08 cA  cC oDE g «
Porta al w CRQZ
,
y o T
)
or [V TJ‘ g‘ msQ
= = = o|2
© <I 2xJU 1 ‘ ‘ m

X [=}

oDF (Passante) E
AA 2x ¥ sD DG BA E cRa

A =3 LI Q

(Max. O SU) s g
‘ 2 MRQ

2 x JC profundidade JD LS

Exibir

YB profundidade efetiva YC il

Tipo de alta precisao/MSZAOA

oDI
oDH
‘ oDJ l
s
(mm) m—
A posicdo da mesa mostra ;
Tamanho DH | DI | DJ | DK | DL | FE | HA | UV o final anti-horario quando = = =
10 | ssn | 4m6 | 206 | 6 | 1sH8 | 10 | 185 | 525 0 angulo de rotagdo &
ajustado a 180°.
20 60n8. 61h8. 28H8. 9 17H8 15,5 2% 63 ‘ ‘ WDK (Passan‘e)

30 | gsne | 67 | aoMe | 12 | oM | 165 | 27 | 67

50 | 7sng | 7708 | asHe | 13 | 26M | 175 | 30 | 76

(mm)
Tamahd AA | A | AV |AW | AX |AY |AZ |BA|BB|BC|CA|(CB|CC|/ D DD/ DE |DF |DG|FA |FB|FC |FD| H J | JA| JB
10 | 247 | 50 14 17 8 7 1 95 60 | 27 7 7 38 | 45h9 | 46h9|20H9 | 6 |15H9| 8 4 3 45 13 68| 11 65
20 324 | 65 17 [ 185 | 10 8 |12 12 76 | 34 81| 10 50,4| 60h9 | 61h9[28H9 | 9 |17H9| 10 6 25 | 65 | 17 86| 14 85
30 3471 70 17 | 185 | 10 8 |12 12 84 | 37 | 105|105 | 53,5|65h9 | 67h9[32H9 | 12 |22H9| 10 | 4,5 3 6,5 17 86| 14 85
50 39,7 | 80 19 21 12 10 | 1,6 | 155 | 100 | 50 | 12,4 | 125 | 60,6| 75h9 | 77h9 |35H9 | 13 |26H9| 12 5 3] 75| 20 [ 105 | 18 | 105

(mm)
Tamanhd ~ JC JD JJ Ju JV Q| S |SC|SD|SU|UU|WA|WB|WC| WD |WE /WF|XA|XB|XC|YA YB|YC
10 | M8x125 | 12 | M5x08 | M4x05 | Miox1 | 34 |1325| 46| 50 |27,3| 47 | 15 [3H9|3,5 | M5x08 | 8| 32 | 27 |3H9| 3,5 | 19|3H9| 3,5
20 | M10x15 | 15 | M6x1 | M5x05 | M12x1,25| 37 |1685|58,5/635| 39 | 54 [20,5(4H9 | 4,5 | M6x1 | 10 | 43 | 36 [4H9| 4,5 | 24 |4H9| 4,5
30 | Mi10x15 | 15 | M6x1 M5x0,5 | M12x1,25| 40| 184 | 63,5/ 69 |36,4| 57 | 23 |4H9|4,5| M6x1 | 10 | 48 | 39 |4H9| 4,5 | 28 |4H9| 4,5
50 |M12x1,75 | 18 | M8x 1,25 |M6x 0,75 | Mi4x1,5| 46 |2145| 76 | 78 |42,4| 66 |26,5(5H9|5,5 | M8x 1,25 | 12 | 55 | 45 |5H9| 5,5 | 33 |5H9| 5,5

333



Série MSZ

Posicao adequada de montagem do sensor magnético

hﬂﬂuuhm\ I
=

A

- A

m \WM

Posicéo mais sensivel

ima

Posi¢ado adequada de montagem
da faixa de operagéao (Lm/2)

| Faixa de operagao do

sensor magnético

simples (Lm)
Sensor tipo reed Sensor de estado sélido
Tamanho | Rotag#o D-A90, D-A901V D-M9O (V), D-M9OIW (V)
Angulo de Angulo de Angulo de Angulo de
A B operagdo 6m | pisterese A B operagdo 6m | histerese
10 190° 27 | 45 90° 10° 31 | 49 42° 10°
20 190° 35 62 80° 10° 39 66 35° 10°
30 190° 39 68 65° 10° 43 72 30° 10°
50 190° 49 83 50° 10° 53 87 24° 10°

Angulo de operagdo 6 m: Valor da faixa de operagéo Lm de um sensor magnético simples convertido em

um angulo de rotagao axial.
Angulo de histerese: valor da histerese do sensor magnético convertido em um

angulo.

Nota) Como os valores acima s&o fornecidos somente como referéncia, eles nao sao garantidos.
Na configuragao real, ajuste-os apos confirmar a condigéo de operagéo do sensor magnético.

Deteccao da posicao central

A posicao de montagem adequada do sensor magnético de detecg@o da posi¢éo central esta entre as dimensdes A e B, como mostrado acima.

No entanto, uma vez que o sensor magnético é ligado na faixa do angulo de operagéo (6 m), quando um sensor magnético & usado para detectar a

posigao central, o sensor magnético é ligado muito antes de atingir a posigéo central, como mostrado na figura abaixo esquerda.

Para evitar isso, utilize dois sensores magnéticos (conforme mostrado na figura da direita abaixo) de modo que a rotagéo possa ser detectada a partir da

extremidade da rotagdo no sentido horario a posigao central e a partir da extremidade da rotagdo no sentido anti-horério & posicéo central.

Sensor magnético de deteccao da posicao
central: 1 pg¢.

Faixa de rotagdo Faixa de rotagao

LIGADO LIGADO
(CCW — C) (CW - C)
Faixa de

Faixa de rotacdo
LIGADO

rotagéo
LIGADO

cw/ [ 1

Hlcow

7 : faixa de operagéo do sensor

334

Sensor magnético de deteccao da posicao
central: 2 p¢s.
Faixa de rotagdo

LIGADO
(ccw - ©)

Faixa de rotacdo
LIGADO
(CW—C)

Faixa de
rotagdo
LIGADO

Faixa de rotagdo
LIGADO

magnético CCW: sentido anti-horario C: centro CW: sentido horario



Série MSZ

Leia antes do manuseio.

Ak

Precaucoes especificas do produto

Consulte no prefacio 35 as Instrugdes de Seguranca e nas paginas 4 a 14 as Precaugdes do atuador rotativo e do sensor magnético.

Operacéo que néo requer qualquer parada na posicao central ‘

Comportamento na condic¢éo de desligamento ‘

/A Cuidado

1. A operacdo de ponta a ponta sem parada na posicao

central inclui situacdes como a desaceleracdo ou pausa
em torno da posicao central. Evite o uso em aplicagoes
em que a mudanca de velc ie é um probl durante
a operacao de ponta a ponta, uma vez que o produto
pode parar no max. 0,1s durante a rotacdo de alta
velocidade (0,2s/90°) e no max. 0,5s durante a rotacao de
baixa velocidade (1s/90°).

Orificio de respiro

/A Cuidado

1. Os orificios de respiro localizados na posicao de parada

intermediaria absorvem e liberam ar repetidamente.
Cuidados devem ser tomados para nao bloquear os
orificios na montagem do produto.

Orificio de respiro

Montagem

A\ Cuidado

1. Embora esse produto possibilite montagem em
diversas posicoes, quando a gravidade na carga atua na
direcdo da rotacdo da mesa (por exemplo, o centro de
gravidade da carga e o centro de rotacdo nao estao
alinhados quando o eixo de rotacao esta na horizontal), a
velocidade de rotacao pode nao ser estavel.

Em particular, uma vez que uma valvula reguladora de vazao
meter-in controla a operacdo de rotagdo a partir da
extremidade para a posi¢cdo central, quando essa diregao de
operagdo € a mesma em que a diregdo da gravidade esta
atuando, entdo a aceleragdo gravitacional ndo pode ser
controlada, o que pode causar uma oscilagao ao parar.

Folga na mesa na posicao central

A\ Cuidado

1. A folga na mesa no sentido da rotacio pode ser controlada

ajustando a posicao central adequadamente. No entanto, a
folga (cerca de 0,1°) pode ocorrer a medida que a
velocidade de rotacdo aumenta. Se isso causar algum

problema durante a operacao, reajuste a posicao central.

/\ Cuidado

1. Quando a valvula solenoide de 3 posicdes do tipo
centro aberto positivo (PAB) é usada, a mesa, bem como
a valvula solenoide, retornam para a posicao central
quando a alimentagao de energia é cortada.

Se a posicdo de retorno deve estar em uma extremidade
especifica, quando desenergizado, use duas valvulas
solenoides de 3 vias, como mostrado abaixo. Consulte na
tabela abaixo o tipo de valvula solenoide a ser utilizada.

Vélvula 1

il

isap muaj

L=
<]
&

=7

URINEE

Vélvula 2

Vélvula 1 Vélvula 2

Posicdo de reset
4 h

fechado Normalmente aberto

Extremidade da rotagao no sentido hordrio Normalmente aberto Normalmente fechado

Quando a posigédo de parada for realizada devido ao corte da alimentagao
de energia, use duas vélvulas duplo solenoide de 5 vias, como mostrado
abaixo. (Plugue a porta A ou B, que nédo esta sendo usada.)

/Tampa do plugue

E]

=t
=t

VA AN

T

T

[&l

.

Tampa do plugue

335

[x]
=
@
N

[}

ngg
Zle|=

N

o
=
=
=y

N

==
==
=
~




(\)

336



